2021 · 3 · 3 星期三 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 倪海连

60岁男子血尿竟是膀胱肿瘤惹的祸

哈医大四院"钬激光"切除

术后隔日就出院

生活报讯 (岳金凤 记者王秋 实) 近日,冰城60岁的陈先生因血 尿来到哈医大四院,就诊结果着实 让陈先生后怕,原来在他膀胱侧壁 上长着一个2厘米的膀胱肿瘤。

近段时间,陈先生发现,他上厕所时有血尿,便在家人的陪同下来到哈医大四院。入院后,经检查,确诊他的膀胱壁上有一个2厘米的膀胱肿瘤。泌尿外科团队经过评估决定为他施行"钬激光"手术微创治

疗,手术创伤小且效果好。术后,陈 先生当晚就开始适量饮食,第二天 就拔了尿管,当天就办理了出院。

据了解,目前哈医大四院泌尿外科开展的手术有包皮环切术、精索静脉曲张、睾丸精索鞘膜积液、膀胱镜检查、膀胱肿瘤钬激光剜除术、输尿管软镜钬激光碎石术等。陈先生为何能恢复如此之快?原来是"钬激光"的功劳。啥叫"钬激光"?记者了解到,该技术与经尿道膀胱

肿瘤电切术相比,钬激光对人体组织的穿透深度很浅,对周围组织热损伤极小,不产生电切时的闭孔神经反射,可避免膀胱穿孔等损伤,安全性高;钬激光可以整块切除肿瘤,解剖层次清晰,基底切除彻底,减少肿瘤残留,避免了常规电切手术2-6周后二次电切的痛苦;在剜除肿瘤前可封闭肿瘤蒂部周围的淋巴管、血管,剜除时不压迫肿瘤从而减少或避免癌细胞的扩散,避免癌细

胞种植和转移。

与传统电切手术相比,钬激光膀胱肿瘤剜除具有出血少、创伤小,视野清晰的优点;其止血更为确切,特别适合年老体弱、有凝血机制障碍、安装心脏起搏器的患者也可耐受该手术,可以不停抗凝药进行手术;同时,术后恢复更快,"当日手术、次日出院",可以缩短住院天数,同时,还在一定程度上减少患者的手术费用。



28岁飞行员腹部有肿块

哈医大四院腹股疝修补术 让小伙挺直腰板

生活报讯(岳金凤记者王秋实)近日,一名28岁帅气飞行员因为腹痛而坐立不安,严重影响了他的飞行任务,无奈之下,他到哈医大四院进行检查,该院通过日间手术为飞行员解决了病痛。

近日,男子小新常常感到腹痛,用手一摸还有一处小肿块,因为是飞行员,平时工作需要久坐,最近腹痛明显且肿块也越长越大,已严重影响了他的飞行工作。随后,小新来到哈医大四院普外科,普外科三病房刘昶主任将其收治。刘昶对其实施了日间手术。在快速进行人院前筛查、术前辅助检查及充分评估后,即对患者实施腹腔镜下腹股疝的修补,手术过程顺利,患者恢复良好。小新没想到能在这么短时间解决了病痛,在医生的详细评估后,他手术后第二天就办理了出院。

当天人院、当天手术,从人院到出院仅需 24-48小时,这种日间手术模式已在哈医大 四院普外科三病房推进开展。日间手术作为 一种安全有效、快捷经济的医疗服务模式,已 经日益得到广泛认可。该模式以腹腔镜微创 手术技术为特色,手术创伤小、快速康复、减 轻患者痛苦,具有缩短住院时间及术前等待 时间、降低住院费用、减轻家属照护负担等优 势,已被广大患者接受。



科室都能做哪些日间 手术?

1、腹股沟疝

2、胆囊炎、胆囊结石、胆囊

3、急性单纯性阑尾炎、慢性阑尾炎

日间手术入院标准

- 1、临床诊断明确;
- 2、为本科室已开展成熟的
- 术式;
 - 3、手术时间预计不超过2
- 小时; 4. 围手术期出
 - 4、围手术期出血风险小;
 - 5、气道受损风险小;
- 6、术后疼痛可使用口服药 經解,
- 7、能快速恢复饮食;
 - 8、不需要特殊术后护理;
 - 9、术后经短暂恢复能够达
- 到出院标准。

手术仅需半个小时!

哈医大四院脉冲射频神经调理术治疗带状疱疹

生活报讯(王海娇 记者王秋实)近日,60 岁的李阿姨左额部经常火辣辣的疼,还起了 一排疹子,疹子虽然好了但还是每天疼痛难 忍,吃了几种止痛药还抹了药膏也无济于 事,疼得夜晚睡不着觉。当地医生告诉她, 这是得了带状疱疹也就是老百姓常说的"蛇 盘疮"。李阿姨开始不断寻找治疗方法,尝 试了各种中西医治疗手段都无法有效缓解 疼痛,几经辗转来到了哈医大四院疼痛科就 诊。

疼痛科周华成主任经过仔细检查,决定为其施行脉冲射频神经调理术。于放射线引导下精确靶点进针,脉冲射频模式下,射频热凝器间断发出脉冲式电流传导至针尖前方,在神经组织附近形成高电压,但电极尖端温度不超过42℃,调理神经功能。手术时间仅半小时,既安全有效又节约费用。术后,李阿姨的疼痛立刻缓解,终于睡了安稳觉。

春节一顿猛吃 吃出急性胆囊炎

哈医大四院腹腔镜胆囊切除术 不到一天就出院

生活报讯 (王海娇 记者王秋实)"这次可算是长记性了,年龄大了可不能暴饮暴食了。"近日,冰城退休多年的张女士经历了一次惨痛的教训。张女士因春节期间吃了过多油腻食物而得了急性胆囊炎,最终在哈医大四院肿瘤肝胆外科做了日间手术后,病情基本稳定。

张女士告诉记者,春节前 为了迎接儿子、儿媳一家,她和 老伴早早就开始准备了丰富的 美食。大年初一,一家人一起 吃团圆饭,可刚用餐不久,张女 七突然出现上腹部疼痛,本想 在家休息观察看看,没想到痛 感一阵阵加剧,还伴有恶心、呕 吐的症状。家人急忙将张女士 送到医院。入院检查后才知 道,原来是得了急性胆囊炎、胆



囊结石。医生的建议是立刻做 手术,住院至少需七八天,张女 士想,这大过年的可怎么办啊?

后来,张女士家人了解到哈医大四院肿瘤肝胆外科有日间病房,便找到了徐力善主任,预约了手术。第二天一早办理了人院手续,完成相关检查后,中午就进行了腹腔镜胆囊切除术。术后没有任何不舒适感,当天晚上她就可以吃饭了。第二天一早,她就办理了出院。

男子体检 查出右肺结节

哈医大四院楔形切除术解决肺部疾病

生活报讯 (王海娇 记者王秋实) 近日,哈医大四院胸外科率先推出日间手术模式,也就是患者入院当天或次日手术,术后72小时之内出院。

王先生在今年体检中,发现右肺下叶胸膜下结节,哈医大四院胸外科主任徐进志诊查后认为,王先生的病情以及自身身体状况适宜进行日间手术,立即将王先生的病例交由科室内、麻醉等专家组成的多学科团队进行讨论,达成共识:可行日间手术,将为其进行楔形切除术。



徐进志表示,通过日间手术检查绿色通道,检查项目当天就全部完成。第二天,王先生当天手术完成,手术用时仅30分钟;术后12小时由护理人员协助其进行床上活动,并开始饮水或进食流质食物。术后2日就达到了出院回家的标准。术中病理证实王先生所患是良性肿瘤,术后随访良好。

沁园茶庄

晋洱茶

疫情不挡茶香, 冬季来临,茶来袭。 沁园茶庄疫情期 间推出几款特惠 古树茶。

普洱生茶: 邦葳纯料古树茶、临 沧南迫古树茶、易武 正山老树茶饼、老班 章普洱茶、布朗山纯 料饼、乔木青饼、大 雪山生饼、千家寨古 树茶。

普洱熟茶:

班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小坨。

联系电话: 13204518939 广告勿扰

生沒机

生兴松

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话: 15504651777 89682777

QQ/微信:80451